
a　よくあてはまる
b　ややあてはまる
c　あまりあてはまらない
d　全くあてはまらない

a b c d

1 授業の内容が分かりやすい。 35.9% 54.7% 8.5% 0.9%

2 学習のやり方が指導されている。 38.5% 50.4% 8.5% 2.6%

3 進路に関しての指導・相談がなされている。 56.4% 35.9% 6.8% 0.9%

4 進路に関する情報は必要に応じて提供されている。 58.1% 38.5% 2.6% 0.9%

5 服装や頭髪の指導をきちんと行っている。 58.1% 35.0% 5.1% 1.7%

6 生徒の悩みや相談に親身になって応じている。 53.0% 41.0% 6.0% 0.0%

7 健康や安全に配慮された快適な環境である。 42.7% 47.9% 6.8% 2.6%

8 清掃等環境整備がなされておりきれいな学校である。 40.2% 45.3% 11.1% 3.4%

9 私は気持ちのよいあいさつをしている。 50.4% 36.8% 11.1% 1.7%

10 私は規則正しい生活を送っている。 45.3% 38.5% 11.1% 5.1%

11 私は校則・マナーを守って生活している。 58.1% 34.2% 6.8% 0.9%

12
私は部活動やボランティア活動等，積極的に取り組ん
でいる。

37.6% 35.0% 14.5% 12.8%

13 私は周りの人に思いやりをもって接している。 55.6% 37.6% 6.0% 0.9%

14 私は予習復習など自宅で学習している。 18.8% 35.9% 28.2% 17.1%
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令和6年度　学校評価及び自己評価　１学期結果（生徒）
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